MHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE
R.5727.004 3ALLINTA 3AAHEIO BAMMNEPA d76+d42
YIOJIKU

! i rog i OBbEM | i ™M
MAPKA 1 MOAETE  mhimycka 1 gsurATEns  f TMRKAM S mprBopa
| LC300 | o | | ’
Toyota | 70" Anniversary | 2021 | Bce | Bce | MonHbIn
3awmTa 3agHero bamnepa
YrorokK resbl
KPOHLUTeVIH II:IIf'IaaIZC?'aKOBaFl
neBbIN
KpoHwTenH 2 Wnunbka
nesbin 3aknagHas M10
KpOHLWTEe"H rajika M10
npasbIint Lan6a 10 rp.
Wai6a 10 rajea M10
/\' A LLlain6a 10 rp.
Faitka M10 LWanba 10 yB.
LWanba 10 rp.
Lanba 10 yB.

Bont M10x30
lWai6a 10 yB. Eonr M10x30

Wainba 10 Lanba 12
KpoH
npas
OnuHa |WupuHa| BeicoTa
LitaTHble rabapuTsl Ky3oBa : 4965 mm | 1980 Mm | 1925 mm
labapuThl Ky30Ba C YCTAHOBNEHHOM 4965 mm | 1980 mm | 1925 mm
3aluToit 6amnepa :

MHCcTpyKuusa no yctaHoBKe:

1.3aKkpenuTb KPOHLWITENHBbI 2 K WTaTHLIM LWnunbkam M12 npu
nomoLum raek M12x1,25 (puc. 1)

2.. YcTaHOBUTb WNWMbKK 3aknagHble M10 B oTBepCTUSA pambl B
3agHel Yactu aBTomobunsi, 3adnKCMpoBaB UX NNacTUKOBbIMU
warbamun (puc.2).

3. 3akpenuTb NeBbIV U NPaBbI KPOHLUTENHBLI NPY MOMOLLN
YyCTaHOBMEHHbIX 3aknaaHbix wnunek M10 ¢ rankammn M10
(pnc.3)

4.CoeanHnTb KPOHLUTENHbI Mexay cobon 6ontamm M10 ¢
ravikamm M10 (puc. 3).

5. Mpun nomowm 6ontoB M10x30 ¢ raikamm M10 ycTaHOBUTb
neBble U MpaBble Yronk1 Ha YCTAaHOBIEHHbIE KPOHLLUTEVHbI
(puc. 4).

6. OTperynupoBatb NONOXEeHWe YrosikoB.

7. 3aTaHyTb BCe pe3bboBble COeaUHEHNS.

PekoMeHaaumMmn nNo yctaHoBKe:
1. He pekomeHayeTcs UCnonb3oBaHWe NMHEBMOUHCTPYMEHTA.

2. He pekomMmeHOyeTCA UCnonb3oBaHMe arpeCCnBHbIX
XUMUYECKNX cpeacTs npu MOVIKeE.

lavika M12x1.25

Bont M10x30
LWanba 10 yB.

LWITEenH 2
bi

J¢

3awwuTa 3agHero bamnepa
Yronok npasbii

CocTaB Kpenexa:

HavmeHoBaHue i Kon-Bo iMomeHT 3aTAKKM
BontM10x30: 10wt |  45.1Hwm
fatkaM10{ 12wt | 45.1 Hwm
faiaM121.25! 2wr |  77.8 Hu
WaiGa 10| 6wr |
Waiba 12! 2 wr
Waitba 10rp 1 12 wr !
Wanba 12rp 2 wr !
a#Ga 10y8 | 16 wr !
LLla#6a nnacTukosas | 2 wr |
\nunbka 3aknagHaa M0 2 wr
KpOHLTE/H neBblid | 1 wT !
KpoHwTelH npasblit | 1wt !
KpoHwTeitn 2 nesbiit - 1wt
KpoHLUTeH 2 npaBbii 1 wT

MNpounssoauTenb BNpaBe BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLMUThI.

TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


MHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE
R.5727.004 3ALLINTA 3AAHEIO BAMMNEPA d76+d42

YFOJIKN
i i roa i OBbEM i i T™n
MAPKA 1 MOAETE  mhimycka 1 gsurATEns  f TMRKAM S mprBopa
| LC300 | o | | ’
Toyota | 70" Anniversary | 2021 | Bce | Bce | MonHbIn

= o i
- % Subizer

Puc. 5

Mpov3BoauTenb BipaBe BHOCUTb U3MEHEHMS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTI.
TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


	Страница 1
	Страница 2

